Imie i nazwisko

PROSTOPADLOSCIANY | SZESCIANY — sprawdzian GRUPA A

1. a) Narysuj siatke szeScianu o krawedzi dlugosci 1 cm.

b) Uzupetnij zdanie:

Sze$cian ma wierzcholkoéw, $cian i krawedzi.

¢) Oblicz pole powierzchni szeScianu o krawedzi diugosci 4 cm.

POl =
2. a) Narysuj siatke prostopadtoscianu o krawedziach dtugos$ci: 1 cm, 2 cm, 3 cm.

b) Oblicz pole powierzchni tego prostopadtoscianu.

Pole =

3. Prostopadloscienne akwarium ma wymiary: dtugos¢ 60 cm, szerokos¢ 40 cm i wysokos$¢
25 cm. Ile centymetréw kwadratowych szkla potrzeba do zbudowania takiego akwarium?

Odpowiedz:



Imie i nazwisko ... . Klasa ..............

PROSTOPADLOSCIANY | SZESCIANY — sprawdzian GRUPA B

1. a) Narysuj siatke szeScianu o krawedzi dtugosci 1,5 cm.

b) Uzupetnij zdanie:

Sze$cian ma wierzcholkoéw, $cian i krawedzi.

¢) Oblicz pole powierzchni szeScianu o krawedzi ditugosci 5 cm.
Pole =

2. a) Narysuj siatke prostopadtoscianu o krawedziach dtugos$ci: 1 cm, 3 cm, 5 cm.
b) Oblicz pole powierzchni tego prostopadto$cianu.

Pole =

3. Akwarium w ksztalcie prostopadlosScianu ma wymiary: dtugos$¢ 40 cm, szeroko$¢ 25 cm

i wysoko$¢ 30 cm. Ile centymetrow kwadratowych szkla potrzeba do zbudowania takiego
akwarium?

Odpowiedz:



Imie i nazwisko ... . Klasa .............
PROSTOPADLOSCIANY | SZESCIANY — sprawdzian GRUPA A
1. a) Narysuj siatke szeS$cianu o krawedzi diugosci 1 cm.

b) Uzupetnij zdanie:

SzeScian ma wierzchotkéow, §ciani krawedzi.

¢) Oblicz pole powierzchni sze$cianu o krawedzi diugosci 4 cm.
Pole =

2. a) Narysuj siatke prostopadtoscianu o krawedziach diugosci: 1 cm, 2 cm, 4 cm.
b) Oblicz pole powierzchni tego prostopadio$cianu.

Pole =

3. Prostopadloscienne akwarium ma wymiary: dtugos¢ 50 cm, szeroko$¢ 40 cm i wysokos$¢
25 cm. Ile centymetrow kwadratowych szkta potrzeba do zbudowania takiego akwarium?

Odpowiedz:



Imie i nazwisko ... . Klasa .............

PROSTOPADLOSCIANY | SZESCIANY — sprawdzian GRUPA B'

1. a) Narysuj siatke szeScianu o krawedzi dtugosci 1,5 cm.

b) Uzupetnij zdanie:

Sze$cian ma wierzcholkoéw, $cian i krawedzi.

¢) Oblicz pole powierzchni szeScianu o krawedzi diugosci 5 cm.
Pole =

2. a) Narysuj siatke prostopadtoscianu o krawedziach dtugos$ci: 1 cm, 3 cm, 4 cm.
b) Oblicz pole powierzchni tego prostopadio$cianu.

Pole =

3. Akwarium w ksztatcie prostopadlo$cianu ma wymiary: dtugos¢ 35 cm, szerokos$¢ 20 cm

i wysoko$¢ 30 cm. Ile centymetrow kwadratowych szkla potrzeba do zbudowania takiego
akwarium?

Odpowiedz:



PROSTOPADLOSCIANY 1 SZESCIANY — SPRAWDZIAN

NUMER ZADANIA W GRUPIE

WIADOMOSCI 1 UMIEJETNOSCI SPRAWDZANE W ZADANIU

POZIOM

A A B B' Uczen: WYMAGAN
kredli siatke sze$cianu; P

1 1 1 1 zna elementy budowy sze$cianu, P
oblicza pole powierzchni szeScianu P

> > 5 5 kredli siatke prostopadtoscianu; P
oblicza pole powierzchni prostopadto$cianu R

3 3 3 3 rozwiazuje zadanie tekstowe z zastosowaniem pol powierzchni prosto- D
padioscianow
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